

NAZIV PROGRAMA/PROJEKTA		NAZIV PRIJAVITELJA		
OBRAZAC ZA VREDNOVANJE PRIJAVA				
R.BR.	Obrazac 1.	Kriterij	Bodovi	Ostvareno bodova
1	II. 4.	Predloženi program/projekt je detaljno, konkretno i jasno opisan	0-5	
2	II.4.	Program/projekt realno je provediv na predloženi način (ciljevi projekta/programa jasno su definirani i realno dostižni, aktivnosti projekta/programa su jasne, opravdane, razumljive i provedive)	0-10	
3	II. 4.1.	Program/projekt ima jasno definiranu ciljanu skupinu, izravne korisnike obuhvaćene programom/projektom?	0-5	
4	II. 4.2.	Neposredna društvena korist za lokalnu zajednicu; utjecaj programa/projekta na ciljanu skupinu, krajnje korisnike u dugoročnom razdoblju? (definira li i u kojoj mjeri projekt/program njihove probleme i potrebe te pridonosi li projekt/program i u kojoj mjeri rješavanju problema korisnika)	0-20	
5	II. 4.	Provedba programa/projekta pridonosi razvoju prioritetnog područja	0-20	
6	V.	Troškovi provedbe programa/projekta realni su u odnosu na predviđene aktivnosti, neposredno su vezani i nužni za provedbu aktivnosti	0-5	
7	V. 2.1.	Sufinanciranje projekta/programa iz drugih izvora	0-5	
8	I., II. 6.,7.,8.	Sposobnosti prijavitelja da samostalno ili u suradnji s partnerskim organizacijama provede predloženi program/projekt (iskustvo, zadovoljavajući organizacijski kapaciteti i ljudski resursi za provedbu programa/projekta, sposobnosti i vještine za njegovo provođenje te znanja o problemima koji se rješavaju programom/projektom)	0-5	
9	II. 8.	Kvaliteta i uspjesi u dosadašnjem radu prijavitelja (iskustvo u provođenju sličnih ili istih programa/projekata, evaluacija u izvršenju dosadašnjih programa/projekata)	0-15	
10	II. 4., 9.	Poticanje partnerstva, umrežavanja i suradnje	0-5	
11	IV. 1.	U kojoj mjeri je program/projekt održiv i nakon isteka financijske podrške Grada?	0-5	
Ukupno			100	

Završni komentar Povjerenstva

Evaluacijski kriteriji podijeljeni su u nekoliko područja procjene. Svakom području procjene dodjeljuje se bod između 1 i 5, sukladno sljedećim kategorijama ocjenjivanja: 1 = nedovoljno, 2 = dovoljno, 3 = dobro, 4 = vrlo dobro, 5 = odlično.

Određenom kriteriju može se dodijeliti i "0" bodova ukoliko se iz dostavljene prijavne dokumentacije ne može procijeniti u kojoj je mjeri kriterij zadovoljen.

SUSTAV BODOVANJA:

Maksimalni broj bodova: 100 bodova

Programi/projekti koji su ostvarili manje od 50 bodova neće se financirati.

Programi/projekti koji su ostvarili od 51 do 70 bodova financirat će se do maksimalno 50% iznosa zatražene financijske potpore.

Programi/projekti koji su ostvarili od 71 do 90 bodova financirat će se od 51% do 80 % iznosa zatražene financijske potpore.

Programi/projekti koji su ostvarili od 91 do 100 bodova financirat će se od 81 % do 100 % iznosa zatražene financijske potpore.

Predsjednik/ca Povjerenstva
